

Årsmøte i Charlottenlund håndball bredde					
Møtedato: 9.mars	Møtevarighet Kl. 18.30-19.00	Møtested: Charlottenlund varmbo arena	Neste møte: Styremøte i april	Møteleder: G. J Sirås	Referent E. Glasø
<p>Tilstede: Geir Jarle Sirås Hege Talmo Elin Glasø Ingrid Ramberg Tormod Skåle Frode Sand Heidi Løvaas Per Dybvik Ann Karin Henriksen Erlend Indergaard Kjetil Thorsø Hansen Monika Sagosen</p>					

Sak nr.	Tekst	Ansvarlig	Frist
1	Stemme berettigede Alle oppmøtte	Geir Jarle	
2	Årsmøteinnkalling Godkjent Innkalling <ul style="list-style-type: none"> • Godkjenne stemmeberettigede • Godkjenne innkalling • Velge ordstyrer • Årsberetning fra lagene • Regnskap 2019 • Budsjett 2020 • Innstilling forslag til sammenslåing mellom bredde og topp, under forutsetning av representanter til styret fra kullene 18 år og senior og samarbeid med administrasjonene for oppgaveløsning • Valg 	Geir Jarle	
3	Ordstyrer <ul style="list-style-type: none"> • Geir Jarle Sirås • 	Geir Jarle	
4	Årsberetning:		

Sak nr.	Tekst	Ansvarlig	Frist
	<p>Ligger vedlagt innkalling far alle lag. Ingen innspill</p>		
5	<p>Regnskap 2019 Vedlagt innkalling. Håndball bredde har et overskudd på ca 225.000. Overskuddet skyldes i hovedsak flere medlemmer med betalt treningsavgift enn budsjettert</p>	Kjetil	
6	<p>Budsjett 2020 Baseres på regnskapstall for 2019. Her er det justert små poster i forhold til medlemstall/treningsavgifter</p>	Kjetil	
7	<p>Innstilling sammenslåing av topp og bredde Årsmøte stiller seg positiv til en sammenslåing mellom topp og bredde forutsatt at styremedlemmer i topp blir med videre i et sammenslått styre og blir med å fylle opp oppgaver for det nye styret etter ny organisasjonsmodell. Årsmøte stemmer over innstilling: 11 ja 1 blank</p>	Geir Jarle	
8	<p>Valg: Det sittende styret i håndball bredde fortsetter: Geir Jarle Sirås 1 år Hege Talmo 1 år Elin Glasø 1 år Ingrid Ramberg 1 år Tormod Skåle 1 år Heidi Løvaas 1 år</p> <p>Frode Sand fast plass som Dommeransvarlig i klubb Ann Karin Henriksen nytt medlem 2 år. Telefon og mailadr:</p> <p>Valgkomite: Lyktes ikke å få på plass dette i årsmøtet</p>	Geir Jarle	